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Ausztriában novembertôl április
közepéig kötelezô a téli gumi használa-
ta személyautón, ha havasak, hókásásak,
jegesek az utak. A városokban, autópá-
lyákon száraz út esetén nem büntetik
meg az autóst, az idôjárás azonban na-
gyon gyorsan változhat. Aki a hegyekbe
indul, téli gumi nélkül nem boldogul. Kü-
lönleges körülmények között a hatóság
elôírhatja a hólánc kötelezô használatát
is. Már a határon ellenôrizhetik a téli gu-
mit és azt, hogy van-e az autósnak
fényvisszaverô mellénye. 
Néhány hónapja törvénymódosítás miatt
változott számos büntetési tétel és köz-
lekedési elôírás. A 20–30 km/ó közötti
sebességtúllépés esetén a korábbi 36
euróval szemben maximum 70 euró (kb.
19 000 Ft) büntetés szabható ki a helyszí-
nen. Ugyanakkor a változás értelmében
ezekben az esetekben nem jelenti fel a
hatóság az autóst. Ez korábban gyakran
elôfordult, és komoly anyagi következ-
ményekkel járt. Amennyiben lefényképe-
zik az autót, akkor névtelen feljelentést
tesznek, de miután tisztázódik, ki veze-
tett, a megadott 30–60 euró közötti ösz-
szeget szabják ki. Autópályán Ausztriában
is 130 km/ó a megengedett sebesség a
személyautók számára, néhány kivételtôl
eltekintve. Az ezt túllépô autósok az
alábbi büntetésre számíthatnak.

SSeebbeesssséégg hheellyysszzíínnii nnéévvtteelleenn
bbíírrssáágg ffeelljjeelleennttééss

131–140 km/ó 20 EUR  30 EUR
141–150 km/ó 35 EUR 45 EUR
151–160 km/ó 50 EUR 60 EUR
Szeptembertôl súlyosabb büntetés vár
az ittas vezetôkre: 0,5–0,79 ezrelék vér-
alkoholszint esetén például 300–3700
euró közötti a bírság, 1,2–1,59 ezrelék-
nél pedig 1200–4400 euró közötti, és
az eddigi 3 hónap jogosítványbevonás
helyett 4 hónapig nem vezethet az au-
tós. Ha öt éven belül másodszor érték
a fenti súlyosan ittas állapotban az au-

tóst, 4 helyett minimum 6 hónapra tilt-
ják el a jármûvezetéstôl. 
Az osztrák autóklub, az
ÖAMTC segélyszolgálata Ausztria
egész területén éjjel-nappal elérhetô a
120-as hívószámon. Változtak a tarifák:
nappal (6 és 20 óra között) 116 eurót,
éjjel 155 eurót kell fizetni a segélyszolgá-
latért, de ezekbôl a díjakból 23 euró ked-
vezményt kapnak a Magyar Autóklub
tagjai, ha fel tudják mutatni érvényes tag-
sági igazolványukat. Az Exclusive Assis-
tance Europe biztosítással rendelkezô
klubtagjainak a Magyar Autóklub fo-
rintban megtéríti a segélyszolgá-
lat díját hazaérkezésük után.
Autópályán történô hívás-
kor külön kell kérni, hogy az
ÖAMTC jöjjön ki. 
Az éves osztrák matrica ára
személygépkocsira 2009. de-
cember 1-tôl: 22 700, a kéthavi
6830, a 10 napos 2360 forintba kerül.
Franciaországban az Alpokban
úton lévôk számára nélkülözhetetlen a
téli gumi. Nappal csak ajánlott a tompí-
tott fényszóró bekapcsolása, de nagy
esôben, sûrû havazásban, illetve alagu-
takban, félalagutakban jó látási viszonyok
mellett is kötelezô használni. Az autópá-
lyák használatáért a helyszínen kell fizet-
ni, és díjköteles néhány alagút, híd is.
Néhány díjtétel személygépkocsira:
HHeellyysszzíínn eeggyy  úúttrraa rreettúúrr  
Mont Blanc-alagút 33,20 41,40
Strasbourg–Chambéry 35,90
Fréjus-alagút 33,20 41,40
Németországban a gépjármûvek
felszereléseit az idôjárásnak megfelelô-
en kell megválasztani, azaz téli útviszo-
nyok esetén mindenképpen téli vagy
négyévszakos gumit kell használni. En-
nek számít, ha havasak, hókásásak vagy
jegesek az utak. Számos német város
belsô részeiben környezetvédelmi zó-
nákat alakítottak ki, melyekbe csak úgy-

nevezett plakettal lehet behajtani. Pla-
kettet az autók környezetvédelmi be-
sorolása alapján különbözô színekben,
illetve jogosultságokkal bocsátanak ki.
További információ többek között a
német környezetvédelmi minisztérium
honlapján található: www.umweltbun-
desamt.de/umweltzonen.
Olaszországban a hegyekben té-
len feltétlenül szükséges a téli gumi
használata, sôt idônként hólánc nélkül
sem lehet boldogulni. Az Aosta-folyó
völgyében október 15-tôl április 15-ig

az autósoknak magukkal kell vinni-
ük a hóláncot, hogy szükség

esetén felszerelhessék. A leg-
tovább járható hágókat is
lezárják decemberben. 
A tapasztalatok szerint a
hatóság gyakran kéri a kö-

telezô felelôsségbiztosítás
megkötését és érvényességét

igazoló Nemzetközi zöldkártya be-
mutatását. Javasoljuk, hogy feltétlenül
váltsák ki ezt az ingyenes okmányt.
Szükség esetén lakott területen kívül
használni kell a fényvisszaverô mellényt.
Autópályákon és gyorsforgalmi utakon
egész évben nappal is kötelezô a tom-
pított fényszóró használata. Az alagutak-
ban különösen veszélyes a sebességha-
tárok figyelmen kívül hagyása, de nem
csak a gyorshajtás jelent gondot, hanem
a minimális követési távolságot is min-
denütt be kell tartani. 
Svájcban autópálya-matrica szüksé-
ges az autópályák, az autóutak és né-
hány közúti alagút (pl. a 16,9 km hosszú
Szt. Gotthárd-alagút) használatához is.
Külön, a helyszínen kell fizetni többek
között az 5,8 km-es Nagy Szt. Bernát-
alagút használatáért. A Munt la Schera
decembertôl áprilisig zárva van (nyáron
pedig éjszakára csukják be). A külföldi
autóssal már a határon megvetetik a
matricát, be sem engedik az országba
enélkül. December 1-jétôl már megvá-
sárolható az új, 2010. évi matrica, me-
lyet 14 hónapig, azaz 2011. január 31-ig
fogadnak el. Természetesen fizetni kell a
vasúti alagutakban közlekedô autós vo-

natok (Albula, Lötschberg, Furka, stb.)
használatáért is.
Svájci társklubunk, a Touring Club Suisse
(TCS) segélyszolgálata a 140-es hívószá-
mon érhetô el éjjel-nappal (Liechten-
steinben is). A Magyar Autóklub tagjai
kedvezményes tarifát, 80 svájci frankot
fizetnek a használatáért (mások 122–390
svájci frankra számíthatnak a napszaktól,
a javítási feladattól és/vagy szállítási tá-
volságtól függôen). Az Exclusive Assis-
tance Europe kártyával rendelkezô klub-
tagoknak a Magyar Autóklub hazaérke-
zésük után számla alapján megtéríti a se-
gélyszolgálatért kifizetett díjat (a beépí-
tett alkatrészek ára ôket terheli).
SSzzlloovváákkiiáábbaann fontos eltérés a hazai
szabályozástól, hogy egész évben min-
denhol – lakott területen belül is – kö-
telezô nappal is a tompított világítás
használata. Javasoljuk, hogy váltsák ki és
vigyék magukkal a kötelezô felelôsség-
biztosítás meglétét igazoló Nemzetközi
zöldkártyát.
Szlovéniában egész évben kötele-
zô nappal is a tompított fényszóró hasz-
nálata, lakott területen kívül és belül
egyaránt. November 15. és március 15.
között kötelezô a téli gumi vagy a hó-
lánc használata. Szlovén társklubunk, az
AMZS segélyszolgálata az 1987-es hívó-
számon érhetô el. 

Autoclub Travel
A 3 budapesti és 9 vidéki iroda hétfôtôl
péntekig teljes körû ügyfélszolgálati és
idegenforgalmi szolgáltatással várja tisz-
telt ügyfeleit,. 
Csak klubtagok vásárolhatják meg az
EExxcclluussiivvee  AAssssiissttaannccee  EEuurrooppee biztosítást,
amely nagy segítség, ha elromlik külföl-
dön az autó. 
A magyaron kívül a cseh, az osztrák és a
szlovák aauuttóóppáállyyaa--mmaattrriiccaa  is megvásá-
rolható forintért az Autoclub Travel iro-
dáiban. A baleset-, betegség-, pogy-
gyászbiztosítás árából 5%, a térképek
árából 10% kedvezményt kapnak a
klubtagok. Az irodák számos hasznos
úticikkeket is kínálnak (pl. jégkaparót és
kesztyûs jégkaparót).

Autósok figyelmébe!

Az Exclusive Assistance Europe exkluzív biztonságot jelent mûszaki hi-

ba esetén az autónak és utasainak egész Európában, kizárólag klubta-

goknak – a biztosítási feltételek szerint. Díjtételek: 30 napig érvényes

Európa-kártya ára 8893 Ft, 90 napig érvényes Európa-kártya ára 14 593 Ft.

További információ hétfôtôl péntekig 8–18 óra között a Magyar Autó-

klub Klubinform szolgálatánál (telefon: 345-1777), a www.autoklub.hu

internet-címen, illetve az mTEXT 189. és a DUNATEXT 255. és 256. ol-

dalán található.

EXCLUSIVE ASSISTANCE EUROPE

Ausztria 95 1,12 1,03 EUR
Franciaország 95 1,28 1,16 EUR
Németország 95 1,34 1,14 EUR
Olaszország 95 1,29  1,21 EUR
Svájc 95 1,63 1,70 CHF
Szlovákia 95 1,17 1,13 EUR
Szlovénia 95 1,125 1,06 EUR

Az adatok érvényesek: 2009. december 1-jén.

Üzemanyagárak
néhány európai országban

(Az illetô ország pénznemében, literenként)

Ország Oktánszám Benzin Gázolaj
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